
Leistungen:

- Fahrt im klimatisierten Komfortreisebus, WC,

Bordbar

- Alle Rund- und Ausflugsfahrten (Stadtführung in

Bergen)

- 6 x Übernachtung/Halbpension

- 2-Bett-Außen-Kabinen mit DU/WC auf den

Fähr-Strecken Hirtshals - Bergen (inkl. Dinnerbuffet

und Frühstück) und Oslo - Kiel (mit Dinner- und

Frühstücksbuffet)

- Alle Fjordüberfahrten

- Schifffahrt auf der Hurtigrutenstrecke

- Alle Rundfahrten gemäß Programm

Eintritte Extra

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ/EK-Zuschlag (innen) 524 €

EZ/EK-Zuschlag (außen) 575 €

Preis:

11.08.2024 - 19.08.2024 - Hotelübernachtung mit Halbpension

Doppelzimer 2381 €

Norwegens Fjorde - 9 Tage

Mit Schifffahrt auf der Hurtigrutenstrecke   Beeindruckende Naturlandschaften, eine

malerische Küste, enge Täler, kristallklare Fjorde, saubere Städte und tosende Wasserfälle

- Norwegen ist einzigartig. Lassen Sie sich auf dieser besonderen Reise von der

landschaftlichen Vielfalt dieses Landes faszinieren und bekommen Sie einen

unvergesslichen Eindruck von diesen herrlichen Fjordlandschaften.

1.Tag: Anreise Anreise über die Autobahn in den Raum Hamburg/Hannover (Übernachtung). 2.Tag: Hirtshals –

Fährüberfahrt Weiterfahrt nach Hirtshals. Abends Einschiffung auf ein Fährschiff nach Norwegen. Übernachtung

an Bord. 

3.Tag: Bergen Gegen Mittag erreichen wir Bergen. Sehen Sie bei einer Stadtbesichtigung die wichtigsten

Sehenswürdigkeiten wie die Festung Bergenhus, den Rosenkrantzturm, die romanische Marienkirche und das alte

Stadtviertel Bryggen, das zum Weltkulturerbe zählt mit seinen dicht gedrängten, zum Teil farbenfrohen

Holzhäusern. 

4.Tag: Bergen – Gudvangen – Böverdalen Heute lernen Sie die faszinierende Fjordlandschaft kennen: Auf den

Seitenarmen des Naeröyfjord und Aurlandsfjord erleben Sie eine rund 2-stündige Schifffahrt. Über Flam, Laerdal

und einer kurzen Fährpassage erreichen wir den König der Fjorde, den Sognefjord. Weiter geht es in die

majestätische Bergwelt mit den bekannten Gletschern, Bergseen und den höchsten Gipfeln Norwegens. 5.Tag:

Böverdalen – Grotli – Geiranger Nach kurzer Fahrt über Lom und Grotli erreichen wir den Geirangerfjord. Fahrt

auf der berühmten Panoramastraße „Adlerpass“. Hotelbezug in Geiranger. 

6.Tag: Geiranger – Schifffahrt – Alesund Vormittags Zeit für eigene Erkundungen. Mittags erwartet uns ein

weiterer Höhepunkt: eine Schifffahrt auf der Hurtigrutenstrecke nach Alesund: Genießen Sie hierbei das einzigartige

Panorama des von hohen Bergen umrahmten Fjords und die eindrucksvoll, von den Hängen stürzenden

Wasserfälle! 

7.Tag: Alesund – Trollstigen – Lillehammer Durch das schöne Romsdal, Dombas und Otta gelangen wir in das

malerische Gudbrandtal und nach Lillehammer, welches für seine olympischen Anlagen und eines der schönsten

Freilichtmuseen, Maihaugen, bekannt ist. 8.Tag: Lillehammer – Oslo – Fährüberfahrt Fahrt nach Oslo.

Mittags Einschiffung auf das moderne Fährschiff der Color Line. Genießen Sie die erholsame Fahrt durch den

Oslofjord. Übernachtung an Bord. 9.Tag: Kiel – Heimreise Nach dem Frühstücksbuffet Ausschiffung in Kiel.

Heimreise.
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